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                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Sfinţilor români, care sunteţi podoaba 

neamului nostru şi roada lui cea mai de preţ: 

Mucenici, care aţi murit pentru Stăpânul 

Hristos; Ierarhi, care ne-aţi păstorit cu 

sfinţenie; Cuvioşi, care v-aţi nevoit ca nişte 

Îngeri în trup; Mărturisitori, care aţi păzit 

Dreapta Credinţă; Voievozi binecredincioşi, 

care ne-aţi apărat Biserica şi neamul, staţi tari, 

cu lacrimi rugându-vă Domnului, să ne ierte 

păcatele şi să ne întoarcă spre toată fapta cea 

bună. Noi credem că voi, Sfinţilor, vă rugaţi cu 

dragoste pentru noi şi ne sunteţi cei dintâi 

ajutători în faţa Lui Dumnezeu! Pentru aceasta 

ne rugăm vouă cu evlavie să ne păziţi, 

împreună cu Maica Domnului, de toate 

greutăţile şi încercările care se abat asupra  

noastră. Izbăviţi-ne cu rugăciunile şi îndurările voastre, de venirea altor neamuri asupra noastră, 

de războiul cel dintre noi, de secetă, de cutremur, de foc, de potop, de boală şi de toate necazurile 

pe care le pătimim din cauza răutăţii noastre. Îl mâhnim pe Milostivul Dumnezeu cu uciderea cea 

cumplită de prunci, cu desfrânarea cea ruşinoasă, cu hoţii, cu viclenii, cu minciuni şi îndeobşte 

cu toată fapta cea rea. Ne-am îndepărtat, Sfinţilor, de Dumnezeu şi de Biserica Sa şi vă rugăm 

acum să cereţi pentru noi iertare de păcate, chip de pocăinţă şi râvnă pentru toată fapta cea bună. 

Să ne întoarceţi la dragostea pentru Dumnezeu, pentru Maica Sa şi pentru Biserica strămoşească. 

Ca astfel, ridicându-ne la cinstea cea dintâi, să ne închinăm vouă, iubiţi ai noştri Sfinţi români, şi 

să slăvim pe Dumnezeu cel Unul în Treime, Tatăl, Fiul şi Duhul Sfânt, acum şi pururea şi în 

vecii vecilor! Amin!  

(Rugăciune  către  Sfinții  Români  introdusă  în  Acatistul  Sfinților  Români) 

Duminica  Sfinților  Români ,  icoană 


